История благотворительной акции «Белый цветок» почти не известна
История этой благотворительной акции почти не известна. Но известно лишь одно, что это праздник, который объединил тысячи,  а может и миллионы людей в борьбе с самой страшной чумой века — туберкулёзом. Название акции «Белый цветок» приняли во всем мире.
Многие идеи организации благотворительных акций мы берем из славного прошлого нашего с вами российского государства.  Такие дни цветков стали очень популярны даже в Европе, примерно с конца 19 века.
Теперь все-таки разберем, почему же символ благотворительности цветы? На самом деле все просто. Именно цветок символизирует процветание, жизнь, ведь это и правда очень красивый символ.
В начале двадцатого века был очень распространен такой стиль как модерн, югендсиль в Германии, именно поэтому цветочный орнамент был очень популярен.
Для людей двадцать первого века цветы были не менее важны в этикете. Люди изобрели язык цветок, с помощью которого можно было выразить свои чувства, составляя из цветов самые разнообразные и красивые букеты.
Как заметили многие, в благотворительной акции выбран именно белый цветок? Белый цветок – это цвет невинности и чистоты.
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